

УДК 528.4

НАУКОВА, МІЖНАРОДНА ТА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТОВАРИСТВА У 2010 році

І. Тревого – президент УТГК

П. Шевчук – заступник голови правління УТГК

О. Денисов – вчений секретар ЗГТ УТГК

Ключові слова: товариство, колективні члени, співпраця.

Хоч у минулому році відчувався вплив світової економічної кризи, він був результативним для Українського товариства геодезії і картографії. Ряди Товариства поповнились новими колективними членами, серед яких ПП “Пріоритет” з м. Кам’янець-Подільського та інші. В м. Дніпропетровську створено регіональну організацію Товариства, яка завершує оформлення документації.

У 2010 р. розроблено зразок та виготовлено прапор-штандарт Українського товариства геодезії і картографії. Штандарт малинового кольору, на одному боці зображено логотип Товариства, на другому – державний герб України.

З метою кращого висвітлення роботи правління УТГК у 2010 р. створено сайт Товариства – www.utgk.com.ua. Нині розробляється сайт Західного геодезичного товариства.

Важливим напрямом діяльності правління УТГК є захист Державної служби геодезії, картографії та кадастру, статус якої не був визначений. Від імені правління Товариства і наукової громадськості країни зроблено відповідні звернення до прем’єр-міністра України М. Азарова. обґрунтовано звернення і до Міністерства оборони України відносно продовження підготовки військових геодезистів і фотограмметристів та відкриття нової спеціальності “Навігація наземних рухомих об’єктів” в Академії сухопутних військ у м. Львові.

Однією з важливих подій року була 15-та річниця професійного свята працівників геології, геодезії і картографії України. Йому була присвячена МНТК “Геофорум-2010” (Львів–Яворів, 22–24.04.2010 р.), яка працювала в живописній околиці м. Львова і на Яворівському полігоні. Інформація про конференцію була розміщена на сайті Товариства та поширена через засоби Інтернету та відомі в світі науково-технічні журнали України, Росії, Польщі та інших країн. Запрошення було розіслано в багато країн Європи і світу. Оргкомітет конференції очолювали член президії НАН України, академік НАН України Ярослав Яцків і президент УТГК, професор Ігор Тревого. До складу оргкомітету входили відомі науковці з чотирьох країн. У роботі конференції брали участь науковці, фа-



Прапори-штандарти УТГК



Нагородження проф. Р. Юрківського (праворуч)

хівці, аспіранти і студенти з України, Росії, Польщі, Німеччини, Чехії, Вірменії, Швейцарії та інших країн. Детальнішу інформацію про МНТК “Геофорум-2010” можна знайти в [1].

До початку конференції вийшов в світ черговий (19-й) випуск збірника наукових праць ЗГТ “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”. Важливо зазначити, що цьому журналу ВАК України в лютому 2010 р. продовжив статус фахового видання, що є високою оцінкою його якості та вагомості.

До 15-ї річниці професійного свята та XV МНТК “Геофорум-2010” було виготовлено пам’ятні значки, які отримали усі учасники конференції.

Активно продовжувалась міжнародна діяльність Товариства. Істотно розширились ділові контакти із закордонними громадськими організаціями, спілками, товариствами, асоціаціями, редакційними колегіями фахових журналів, з навчальними, науковими та виробничими закладами. Активізувались контакти з FIG. Тепер у щомісячних інформаційних випусках FIG є повідомлення про події у житті УТГК – про час проведення чергової МНТК “Геофорум” тощо. Про активність міжнародних контактів свідчить те, що у 2010 р. укладено дві угоди про співпрацю між УТГК і Товариством геодезистів Польщі (SGP) [2], між УТГК і Чеською спілкою геодезистів і картографів (CSGK). Ведуться переговори про укладання угод про співпрацю з Німецьким товариством геодезистів (DVW) та зі Спілкою геодезистів Молдови.

На запрошення правління SGP делегація УТГК у чолі з президентом УТГК відвідала в травні 2010 р. XXXVII з’їзд Польського геодезичного товариства. Ця подія стала важливим кроком у розширенні співпраці після підписання угоди між УТГК і SGP. Президент УТГК у своєму виступі на з’їзді SGP високо оцінив діяльність SGP в міжнародному масштабі, наголосив на вагомому внеску SGP в роботу FIG, побажав делегатам з’їзду плідної роботи і вручив президії з’їзду картографічні матеріали ДНВП “Картографія”.

Делегації Товариства відвідали декілька міжнародних науково-технічних конференцій, серед яких традиційно найважливішим є черговий інтернаціональний конгрес “INTERGEO – 2010” в м. Кельн (Німеччина) 5–7 жовтня 2010 р. Делегація УТГК складалась лише з чотирьох осіб, але участь в конгресі була корисною та результативною. В Кельні вперше демонструвався стенд про діяльність УТГК, який зацікавив учасників, що є певним досягненням Товариства у розширенні міжнародних контактів. На конгресі наша делегація мала багато ділових зустрічей, провела перего-

вори з колегами з інших товариств, з керівництвом DVW і президентом DVW, проф. Карлом-Фрідріхом Тоне, який позитивно оцінив контакти з УТГК і прийняв запрошення відвідати Україну та взяти участь в роботі XVI МНТК “Геофорум – 2011” (Львів–Яворів, 27–29.04.2011 р.).

Відбулись ділові взаємодіючі переговори з відомими в світі фірмами, науковими і навчальними установами. Фірма Leica Geosystems знову виявила бажання стати головним спонсором МНТК “Геофорум – 2011”. Було зроблено пропозиції щодо реалізації взаємних проектів, обміну досвідом тощо.

У центрі уваги правління ЗГТ було і відзначення важливих подій, вшанування працівників освіти, науки і виробництва у сфері геодезії та картографії. Відзнакою “Почесний геодезист України” нагороджено директора ДП “Закарпатгеодезцентр” Івана Проданця (Ужгород) та декана МПГАіК Василя Шлапака (Росія), почесною відзнакою ім. проф. А.Л.Островського – академіка НАН України Ярослава Яцківа (Київ), зав. кафедри ІГДГ, проф. Левка Перовича (Львів) та директора Новгородського АГП Павла Бурбана (Росія), відзнакою “За заслуги в геодезії і картографії” – проф. Ростислава Юрківського (Одеса), проф. Ростислава Панака (Львів), декана КНУБА Степана Войтенка (Київ), віце-президента фірми Leica Geosystems Курта Шиблі (Німеччина), інженера підприємства Степана Савчика (Львів) та багатьох інших.

Сьогодні правління УТГК розпочало підготовку до другого з’їзду Товариства, який заплановано на осінь 2011 року.

Література

1. Тревого І. Міжнародна науково-технічна конференція “Геофорум 2010” – сучасні наукові розробки та перспективи розвитку геодезичних, картографічних і кадастрових робіт / І. Тревого, С. Савчук, Х. Бурштинська, В. Глотов // Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва. – 2010. – № 20. – С. 14–21.
2. Тревого І. Угода про співпрацю між Українським товариством геодезії і картографії та Польським геодезичним товариством / І. Тревого, В. Задорожний // Вісник геодезії та картографії. – 2010. – № 4. – С. 50–52.
3. Тревого І. XXXVII з’їзд Польського геодезичного товариства / І. Тревого, О. Іванчук, В. Задорожний // Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва. – 2010. – № 20. – С. 33–37.

ЗВЕРНЕННЯ

Правління Українського товариства геодезії і картографії і, зокрема, західного крила Товариства, до підприємств усіх форм власності, що ведуть топографо-геодезичну і картографічну діяльність

Вважаємо за свій обов'язок поінформувати Вас, що в Україні, як і в інших розвинених країнах, діє професійна громадська організація – Українське товариство геодезії і картографії (УТГК). Товариство об'єднує на добровільних засадах інженерно-технічних працівників, вчених, викладачів, робітників, бізнесменів, а також інших фахівців, які працюють у сфері геодезії і картографії в різних галузях економіки, науки та оборони країни.

Товариство спрямовує зусилля фахівців на вирішення актуальних науково-технічних проблем у галузі геодезії і картографії, сприяє розробленню нової техніки і технології, механізації та автоматизації виробничих процесів задля підвищення продуктивності праці, технічного рівня і якості топографо-геодезичних робіт, сприяє своєчасному виданню інструкцій, нормативних документів, фахової технічної і наукової літератури, а також захищає інтелектуальну власність, законні інтереси галузі, окремих підприємств, членів Товариства, бере участь у державній постійнодіючій комісії з ліцензування топографо-геодезичної і картографічної діяльності, підтримує фахову освіту. Товариство відзначає ювілеї і важливі події в житті колективів та окремих працівників і нагороджує найкращих фахівців відзнаками, грамотами, дипломами, подарунками, преміями тощо.

Для цього Товариство у встановленому Законом порядку:

- представляє інтереси Товариства та своїх членів у державних та громадських організаціях, захищає професійні інтереси підприємств та працівників;
- надає допомогу зацікавленим установам, організаціям, підприємствам та окремим громадянам у вирішенні наукових, технічних і економічних проблем, а також у виконанні топографо-геодезичних робіт і комплексних інженерно-геодезичних вишукувань, виготовленні науково-технічної продукції; бере участь у виконанні громадської експертизи планів проектів і розробок у галузі геодезії та картографії;
- проводить науково-технічні і виробничі симпозиуми, конференції, семінари; видає науково-технічні журнали і сприяє підготовці та виданню технічної літератури;
- звертається до Президента України, до Кабінету Міністрів України, до НАН України з проблем освіти і науки;
- сприяє розвитку міжнародної наукової співпраці тощо. Українське товариство геодезії і картографії – авторитетна громадська організація, добре znana в Україні і за кордоном. Є членом низки міжнародних фахових організацій.

З урахуванням світової практики в статуті УТГК передбачене не тільки індивідуальне, а й колективне членство. Колективними членами Товариства можуть бути трудові колективи підприємств, установ, організацій, вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, які працюють в галузі геодезії чи виконують топографо-геодезичні й картографічні роботи та залучають фахівців до вирішення актуальних науково-технічних, виробничих та соціальних завдань.

Приймає у колективні члени Товариства Правління УТГК або регіональне Правління Товариства за зверненням організації.

Пропонуємо підприємствам, установам, організаціям усіх форм власності, які працюють в галузі геодезії, картографії та землевпорядкування або беруть участь у виконанні проектних топографо-геодезичних, інженерно-геодезичних, картографічних, кадастрових, маркшейдерських та інших робіт в інших галузях економіки країни, стати колективними членами Товариства.

Для цього необхідно у своїй організації створити первинний осередок Товариства і написати на фірмовому бланку та надіслати до Правління УТГК (м. Львів, 79013, вул. С. Бандери, 12, Національний університет “Львівська політехніка”, Інститут геодезії, Президенту УТГК І. Тревого) лист-заяву з проханням прийняти в товариство організацію (відділ організації), вказавши кількість працівників, точні реквізити та банківські рахунки організації, контактну адресу, телефон, факс і електронну пошту для оперативного зв'язку. Згідно з протоколом № 7 від 14.10.2002 р. засідання Правління УТГК річний членський внесок для малих підприємств і неприбуткових організацій встановлено у розмірі 350–500 грн.

Вступивши в Українське товариство геодезії і картографії, Ви зробите вагомий внесок у розвиток свого підприємства, зможете відчувати себе захищеним і працювати впевненіше, якісно та на високому рівні.

Детальнішу інформацію про діяльність УТГК можна знайти у різних номерах журналу “Вісник геодезії і картографії” та збірника наукових праць “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”.

З питань вступу у колективні члени Товариства та для одержання консультацій можна звертатись:

- у Львові за електронною адресою trevoho@polynet.lviv.ua ssavchuk@polynet.lviv.ua, golubinka@polynet.lviv.ua, і телефонами до Президента УТГК, д-ра техн. наук, проф. І.С. Тревого (тел. 8-032-258-27-19, мобіл. 8-050-370-64-02), вченого секретаря Правління ЗГТ, канд. техн. наук, доц. О.М. Денисова (тел. 8-032-258-27-04, мобіл. 8-050-371-22-97);
- в Києві за електронною адресою pmshevcchuk@voliacable.com за телефонами до віце-президента УТГК з наукової діяльності, д-ра техн. наук, проф. Ю.О. Карпінського (тел. 8-044-287-06-84);
- заступника голови Правління УТГК, канд. техн. наук, доц. П.М. Шевчука (тел. 8-044-287-47-68, мобіл. 8-067-347-25-13).

Вступайте в Українське товариство геодезії і картографії !